

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)5月25日,苏州市河南商会建筑行业联合会成立仪式在苏州市举行。

豫籍在苏的建筑行业企业逾万家,随着城镇化建设不断加速,基础设施建设不断完善,如何推动建筑业主动作为、乘势而上,如何应对日益激烈竞争和市场特色需求,如何发挥好基础建设体系中的核心作用?这些成为在苏的豫籍建筑企业家面对的新课题。

在苏的豫籍建筑企业家顺应时代、顺应行业,在充分调研和论证的基础上,自发筹备建筑行业联合会,探索工程建设创新,加快发展新质生产力,积极营造符合新发展理念的先生产力质态,构建现代化基础设施建设体系。

企业家结合行业特点,转变经营方式,拓宽服务领域,努力为建筑行业企业提供信息资源、项目对接,相互赋能,合作共赢,为提升人民群众生活品质办实事,为经济社会发展作贡献。

苏州市相关领导,苏州市河南商会负责人,在苏的豫籍18个地级市建筑行业企业家代表,中建、中交、中铁、中电央企领导代表,华东理工大学、苏州大学、郑州大学、河南大学、河南师范大学、河南理工大学校友会代表等300余人参加了成立仪式。

狱警进校园 普法青少年

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)为进一步增强在校学生法治观念和法治意识,切实提高青少年儿童自我保护能力,营造和谐校园环境,近日,省平原监狱普法志愿服务队到市专家树小学,开展以“深化法治教育,筑牢校园安全防线”为主题的狱警进校园普法教育活动。

省平原监狱普法志愿者、四监区“全国青年文明号”先锋队,以“未成年人自我保护”为主题,从近期发生的敏感案件入手,重点讲述了如何应对校园欺凌,同时,引导学生谨记预防校园欺凌要做到“三不”(即不做受害者、不做欺凌者、不做冷眼旁观者)。通过近年来青少年犯罪的典型案例,深入剖析了犯罪行为的成因和社会危害;通过具体数据和事实的呈现,使学生深刻认识到违法犯罪行为的严重后果。

活动中,学生认真听讲,踊跃发言。狱警针对学生的各种提问,用幽默的语言、专业的知识,一一进行了解答。现场气氛十分活跃,取得了良好的宣传教育效果。

开展普法宣传是省平原监狱践行文明志愿服务精神的重要内容和环节,是深化法治理念宣传工作的具体体现。据悉,省平原监狱将常态化抓实抓细精神文明建设,不断创新完善普法宣传方式方法,为进一步深化平安河南建设贡献力量。

“希望颂”书画艺术开展

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,由市民阅读指导委员会指导,市新华书店、馨香书坊承办的“希望颂”书画艺术展在馨香书坊人民公园馆开展。

步入竹林掩映的馨香书坊人民公园馆,只见70多幅色彩斑斓、富有童趣的画作有序悬挂在馆内,为幽静的书坊平添了几分生机与活力。这些书画作品是由市十中和市四中的师生创作完成的,画作主题鲜明、题材广泛、形式多样,内容既有传统节日、城市风景,也有动漫人物、童话世界,展现了学生观察世界的独特视角和丰富的想象力。

“希望颂——全国青少年书画艺术大展”是由教育部批准的面向全国青少年的书画艺术类竞赛活动,已纳入教育部办公厅“2022—2025学年面向中小学生的全国性竞赛活动名单”。

据市新华书店的工作人员介绍,这项活动为全国青少年搭建了一个展示书画艺术成就、加强书画艺术交流、培养书画艺术人才、提高书画艺术素质的舞台,希望孩子们能在创造自己的作品时发现美、表现美、感受美。③

中小学校园食品安全和膳食经费管理、农村集体“三资”管理、养老社保领域突出问题 专项巡察进驻情况一览表

(上接第一版)

巡察组	巡察对象	信访举报渠道
市委第六巡察组 组长:时常胜 卢根山	获嘉县教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:18337308615 接收短信:18337308615 电子邮箱:xxxcb4@163.com 邮政信箱:获嘉县行政大街379号获嘉县汉庭酒店(市委第六巡察组)
市委第七巡察组 组长:葛林 朱莉萍	原阳县教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:16637321536 接收短信:16637321536 电子邮箱:xxxcb12@163.com 邮政信箱:原阳县新城区富康路与民主路交叉口万达悦华酒店(市委第七巡察组)
市委第八巡察组 组长:谢玉海 孟海玲	红旗区教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:18337301835 接收短信:18337301835 电子邮箱:xxxcb3@163.com 邮政信箱:新乡市华兰大道和牧野大道交叉口5号专家精品酒店(市委第八巡察组)
市委第九巡察组 组长:岳燕 贾海燕	封丘县教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:18337308629 接收短信:18337308629 电子邮箱:xxxcb7@163.com 邮政信箱:封丘县城关乡刘村068号封丘县迎宾馆(市委第九巡察组)
市委第十巡察组 组长:李国庆 吕书臣	延津县教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:13513738019 接收短信:13513738019 电子邮箱:xxxcb202411@163.com 邮政信箱:延津县新河路56号梦里水乡温泉假日酒店(市委第十巡察组)
市委第十一巡察组 组长:岳燕 贾迎华	凤泉区教育体育和文化旅游局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:18337308616 接收短信:18337308616 电子邮箱:xxxcb6@163.com 邮政信箱:新乡市凤泉区泰德酒店(市委第十一巡察组)
市委第十二巡察组 组长:葛林 张田增	长垣市教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:17352527501 接收短信:17352527501 电子邮箱:xxxcb10@163.com 邮政信箱:长垣市博爱路宏瑞建国饭店(市委第十二巡察组)
市委第十三巡察组 组长:窦志锋 胡德洪	新乡县教育体育局、农业农村局、财政局、民政局、人力资源和社会保障局	值班电话:15637338201 接收短信:15637338201 电子邮箱:xxxcb9@163.com 邮政信箱:新乡市新乡经济开发区中央大道北段56号中州颐和酒店(市委第十三巡察组)
市委第十四巡察组 组长:谢玉海 闫乐毅	高新区组织和人事局、财政局、社会事务局	值班电话:17837349056 接收短信:17837349056 电子邮箱:xxxcb14@126.com 邮政信箱:新乡市新飞大道1789号高新区火炬园后勤管理中心(市委第十四巡察组)
	经开区组织和人力资源社会保障局、财政局、综合治理和教育卫生管理委员会	值班电话:18568709097 接收短信:18568709097 电子邮箱:xxxcb14@126.com 邮政信箱:新乡经济技术开发区新长大道经四路路北新乡市德润会议中心(市委第十四巡察组)

我市召开生态环境保护督察整改工作推进会

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)5月27日,我市召开生态环境保护督察整改工作推进会,贯彻落实中央生态环境保护督察整改暨污染防治攻坚战推进会精神,听取我市生态环境保护督察反馈问题和黄河流域生态环境警示片拍摄发现问题整改情况,安排部署下一步重点工作。市委常委、秘书长、市政府党组成员陈红阳出席会议并讲话。

会议播放了2023年黄河流域生态环境警示片;市生态环境局通报我市生态环境保护督察整改工作进展情况,安排部署相关工作;有关县(市、区)汇报问题整改情况。

就抓好全市生态环境保护督察整改工作,陈红阳强调,各级各部门要认

清严峻形势,切实增强做好生态环境保护工作的紧迫感和使命感,时刻绷紧环境保护这根弦,以时时放心不下的责任感,做好督察工作后半篇文章。要全面整改,逐一销号,落实好各类生态环境保护督察反馈问题的整改;要吸取教训,举一反三,消除隐患,确保问题整改彻底、改到位;要主动作为,以更高的标准、更严的举措扎实推进生态环境保护,坚决守住生态安全底线。

陈红阳强调,各县(市、区)、有关单位要把问题整改转化为推进工作的强大动力,作为解决重点生态环境问题、提升生态环境治理能力水平的重要契机,进一步形成全面发力、群策群力、决胜决战的态势,推动我市生态文明建设再上新台阶。

2024 豫北国际名车展收官

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤 姜楠)5月27日,2024豫北国际名车展在4天的火热展销后落下了帷幕。天公作美,上周六傍晚的一场大雨给原本“火爆”的天气好好“降了个温”,让车展周末迎来开展以来的客流高峰。不少市民利用周末阖家出动,在家门口体验了一把“一站式”的看车、选车、比价、优惠购。

本次车展,多家参展商为吸引市民设置了丰富的现场活动,如:汽车试驾、互动游戏等,让消费者在轻松愉快的氛围中了解汽车产品。此外,本次车展还提供了不少优惠政策和现金补贴,再加上丰厚的礼品与人性化的服务,为前来观展的消费者带来了一场购车盛宴。

记者在某汽车品牌销售人员的微信朋友圈看到,仅5月25日上午,她就晒出了3张购车订单,并配文“今年上半年销售任务稳了”。这名销售人员告诉记者,今年车展期间无论客流

还是销量,都已经超出了她的预期,“很开心,希望我们企业下次还能来参加!”

此外,车展主办方还专门为新乡职业技术学院交通学院的学生提供了多个志愿服务岗位。这些大学生志愿者在车展外围为观展市民提供展会咨询、乘车引导等服务,成为本次车展场外一道亮丽的风景。

辛勤工作的除了这些大学生,还有许多可爱的“小报童”。5月25日上午,来自市新区小学、市育才小学的200多名小记者化身“小报童”,利用周末休息时间,在车展现场售卖报纸。家长纷纷表示,卖报活动不仅能锻炼孩子的社交能力和思维能力,还能让孩子真切地感受到父母赚钱的不易。

新乡日报社已连续17年成功举办各类车展,让“最会卖车”“最能卖车”的口碑反复得以证实,用17年的真诚陪伴持续为汽车经销商和消费者搭建值得信赖的桥梁。



近日,我市文史专家在牧野区王村镇窑场村卫河边,找到了窑场的遗址和带有“成化十七年”“弘治十四年”铭文的古砖,印证了《正德新乡县志》“新乡有窑起自永乐元年,卫河便于运送……故建窑于此”的记载。新乡日报全媒体记者 李青春 摄

邮储银行新乡市分行 送反诈知识进校园

本报讯 为进一步提高学生群体防范网络诈骗意识和金融安全意识,近日,邮储银行新乡市分行走进河南工学院,举办了一场别开生面的反诈知识宣传活动,守护学生资金安全。

活动现场,邮储银行新乡市分行的工作人员设置咨询台,悬挂宣传条幅,向过往学生发放精心制作的宣传资料,详细讲解《中华人民共和国反电信网络诈骗法》等相关内容,并深入剖析网络诈骗、电信诈骗、网络贷款诈骗等常见诈骗手段。工作人员结合真实案例,用通俗易懂的语言揭示了

诈骗分子的作案手法和特点,让学生群体深刻认识到诈骗的危害性。

邮储银行新乡市分行工作人员还积极引导学生们下载国家反诈中心APP,详细介绍该APP的功能和使用方法,鼓励学生在日常生活中多关注反诈信息,提高自我保护能力。

此次反诈宣传活动取得了显著成效。参与的学生纷纷表示受益匪浅,对诈骗手段有了更清晰的认识,增强了防范能力,也会积极向身边的同学和家人传播反诈知识,共同守护好自己的“钱袋子”。(畅珊珊 张琳)

辉县市法律援助中心 积极开展“法援护苗”行动

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵政策)日前,辉县市法律援助中心积极开展“法援护苗”行动,多措并举加强青少年法治教育,为未成年人的健康成长构筑坚实的法治屏障。

该中心与相关部门紧密合作,形成未成年人维权工作的强大合力。对于因权益受侵害而寻求妇联、团委保护的未成年人,相关部门积极配合,通过法律咨询、调查取证、调解纠纷、代理诉讼等方式,为经济困难或特殊案件的当事人提供及时、免费的法律服务。

为更高效地服务未成年人,该中心开辟了未成年人维权“绿色通道”,简化法律援助程序。对于涉及未成年人校园欺凌、家暴、虐待家庭成员等案件,他们突出维权重点,确保即时受理、即时审批和即时指派,为未成年人提供优质高效的法律援助服务。该中心不断创新普法教育的形式

和方法,全方位构筑未成年人“法治保护伞”。他们积极开展“法治副校长”进校园活动,从小培养孩子们的法治意识。通过法治讲座、法治图书捐赠、法治读书分享会等形式,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习法律知识,增强法治观念。

在“六一”儿童节来临之际,该中心向南云门学校捐赠了《给孩子的第一本法律启蒙书》《漫画版的民法典》等图书,让孩子们在阅读中感受法治的力量。同时,通过法治读书分享会等活动,鼓励孩子们分享自己的法治故事,加深对法律的理解和认知。

该中心负责同志表示,加强青少年法治教育是一项长期而艰巨的任务。他们将持续推进青少年法治宣传教育工作,当好法律法规的宣讲者、传播者,帮助未成年人系好人生“第一粒扣子”,为他们的健康成长保驾护航。

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 实习生 杜佳怡 文/图)“六一”儿童节临近,红旗区关工委与红旗区民政局联合开展了“庆‘六一’,走进邮票世界”活动。此次活动旨在通过邮票这一独特的文化载体,向辖区小学生展示丰富多彩的新乡历史知识,一起感受每张邮票承载的不同故事和风景。

活动当天,讲解员向孩子们介绍了邮票的历史、新乡的历史文化,带领孩子们参观了邮约会馆(如图)、邮小爵主题馆、新乡出土文物“牛首爵”“子龙鼎”、新乡姓氏馆,浏览了诗词新乡、新乡成语、新乡名人等板块内容。讲解员一边讲解邮票的背景故事,一边引导孩子们观察邮票上的图案和文字。孩子们听得津津有味,不时发出惊叹和赞叹的声音。

在活动互动环节,工作人员还设置了邮票拼图、邮票知识问答等游戏,让孩子们在轻松愉快的氛围中进一步加深对邮票的认识和了解。孩子们积极参与,争相展示自己的知识和技巧,现场气氛热烈而欢快。

此次活动的开展不仅让孩子们在欢乐中增长了知识,也让他们在体验中感受到了中华文化的博大精深。通过邮票这一独特的文化载体,让孩子们领略了邮票世界的魅力,也激发了他们对

历史文化的兴趣和热爱。组织方负责同志表示,他们将持续关注关爱辖区儿童,继续开展此类有益于儿童成长的活动,助力他们健康成长。



小学生走进“邮票世界”学历史